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8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c46_232283.htm 一、单项选择题 1.甲

为生产企业，2007年与丙税务师事务所签订委托协议，委托

丙税务师事务所代理全年的各税纳税申报及涉税事项的处理

，具体代理业务由乙税务师完成。那么对于纳税申报及涉税

事项的处理结果应当由（ ）承担责任。 A、乙税务师 B、丙

税务师事务所 C、乙税务师和丙税务师事务所 D、甲企业 2.

对于税务代理的特性，以下说法错误的是（ ）。 A.税务代理

制的兴起，适应了社会经济发展的需要，成千上万企业和个

人都可能通过税务代理履行纳税义务，量大面广，足以表明

税务代理的社会性 B.注册税务师必须精通税务和财会等专业

知识，在税务代理过程中，必须以税收法规和民事代理法规

为依据 C.注册税务师作为税务征收机关与纳税人的中介，必

须站在纳税人的立场，为纳税人考虑 D.注册税务师应当有渊

博的专业知识和丰富的实践经验，有综合分析能力和较高的

政策水平 3.1996年人事部和国家税务总局联合下发了（ ），

在税务代理行业实行执业准入控制，全面实施注册税务师制

度，由此，标志着注册税务师执业资格制度在我国的正式确

立。 A.《注册税务师资格制度暂行规定》 B.《注册税务师管

理暂行办法》 C.《中华人民共和国税收征收管理法》 D.《税

务代理试行办法》 4.A为工业生产企业，因企业规模扩大，纳

税事项日益复杂，2007年A企业与C税务师事务所签订委托协

议，委托C税务师事务代理全年的各税纳税申报及涉税事项

的处理，具体代理业务由B税务师及其助理人员完成。如果纳



税申报及涉税事项的处理有误，给纳税人造成损失，按民法

规定应当向A企业承担赔偿责任的，那么下列说法正确的是

（ ）。 A、应当由B税务师承担赔偿责任 B、应当由B税务师

及其助理人员承担赔偿责任 C、应当由C税务师事务所承担赔

偿责任 D、应当由C税务师事务所和B税务师共同承担赔偿责

任 5.某税务师事务所2006年接受某生产企业委托，代理从事

该企业增值税的纳税审核和纳税申报。5月该企业将自产的成

本为100万元的钢材用于企业的厂房建设，在咨询注册税务师

时，注册税务师认为应该做进项税额转出处理，于是该企业

在《增值税纳税申报表》中将17万元作为进项税额转出核算

。对于该事项，税务师事务所可能出现的法律责任有（ ）。

A.注册税务师的判断是正确的，不用承担法律责任 B.税务师

事务所可能会被处以1.70万元的罚款 C.税务师事务所可能会

代替企业缴纳1.70万元的税款及滞纳金 D.税务师事务所可能

会被处以8.50万元的罚款 E.税务师事务所可能会被处以17万元

的罚款 6.2006年度，某企业经过注册税务师审核后的企业所

得税应纳税所得额是10万元，在注册税务师的帮助下，企业

填写《企业所得税纳税申报表》中的应纳所得税额是2.70万元

。则注册税务师可能需要承担的法律责任有（ ）。 A.注册税

务师的判断是正确的，税务师事务所不用承担任何法律责任

B.税务师事务所可能需要代替企业承担0.60万元的税款及滞纳

金 C.税务师事务所可能会被处以0.60万元的罚款 D.税务师事

务所可能会被处以3万元的罚款 7.注册税务师在一个会计年度

内违反>从事代理活动（ ）次以上的，由省、自治区、直辖

市及计划单列市注册税务师管理机构停止其从事税务代理业

务1年以上。 A.1次 B.2次 C.3次 D.6次 8.《征管法》规定，税



务代理人违反税收法律、行政法规，造成纳税人未缴或少缴

税款的，除由纳税人缴纳或者补缴税款、滞纳金外，对税务

代理人处纳税人未缴或者少缴税款50％以上（ ）倍以下的罚

款。 A .1 B.3 C.5 D.10 9.代理人明知被委托代理的事项违法，

仍进行代理活动的，下列说法中正确的是（ ）。 A.双方都要

承担法律责任 B.只由被代理人负相应责任，代理人不负任何

责任 C.由代理人负责任，被代理人不负责任 D.代理人和被代

理人均不负责任 10.税务代理知道被委托代理的事项违法，仍

进行代理活动，造成少缴税款的，对于这种情况注册税务师

应承担（ ）。 A.共同责任 B.连带责任 C.全部责任 D.不用承

担责任，全部由被委托方承担 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


